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Ivanec,  17. veljače  2026. 
 

Z A P I S N I K 

od 17. veljače 2026. godine 

 

sastavljen na 8. sjednici Gradskog vijeća Grada Ivanca održanoj u prostorijama 

Poduzetničkog inkubatora, Ulica Vladimira Nazora 6/II, Ivanec. 

 

Započeto u 18,00 sati. 

 

Zapisnik vodi: Snježana Canjuga. 

 

Nazočni: Car Marina, Četrtek Stjepan, Đula Zdenko, Geci Ivan, Grđan Josip, Habek 

Gordana, Jelić Hermina, Levanić Katica, Krtanjek Đurđica, Mesec Danica, Petrinjak 

Monika, Sedlar Nikola, Slunjski Mihael. 

 

Izostanak su opravdali: Geci Kristina, Lukavečki Vladimir. 

 

Osim vijećnika nazočni su bili:  Milorad Batinić – gradonačelnik, Marko Friščić- 

zamjenik gradonačelnika, Ljiljana Risek, Stjepan Vincek, Gordana Mošmondor, Dunja 

Cerovčec, Irena Kresonja – Upravni odjeli Grada Ivanca, Lana Labaš – direktorica 

Poslovne zona Ivanec d.o.o. 

 

Sjednicu vodi Mihael Slunjski, predsjednik Gradskog vijeća, pozdravlja sve nazočne i  

konstatira da je sjednici nazočno 13 od  ukupno 15 vijećnika te će se donositi 

pravovaljane odluke. 

 

Prije samog početka sjednice predsjednik upoznaje vijećnike sa slijedećim:  

 

Na stolu nalaze prijavnice za raspravu koje vijećnici mogu predati do početka rasprave 

te molim vijećnike da svoje prijave i raspravu usklade s Poslovnikom. 

Podsjećam da predsjednici Klubova vijećnika koji će sudjelovati u raspravi izađu za 

govornicu, a gradonačelnika molim da svoje odgovore daje s govornice, dok će ostali 



vijećnici svoja pitanja postavljati sa mjesta, dodati će se mobilni mikrofon. 

 

S obzirom da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda 

primljenog uz poziv na 8. sjednicu Gradskog vijeća, predsjednik daje isti na glasovanje.  

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je  svih 13 nazočnih vijećnika 

glasovalo  „za“ predloženi dnevni red te da je jednoglasno usvojen sljedeći 

 

D N E V N I    R E D 

Aktualni sat 

1. Zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 18. prosinca  
    2025. godine 
 

2.  Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata članice Gradskog vijeća 
     Nikoline Bujanić i početku obnašanja dužnosti zamjenice članice Gradskog 
     vijeća Đurđice Krtanjek te polaganje prisege  
 
3. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu i naplati parkiranja na  
    javnim parkiralištima na području Grada Ivanca 
 
4. Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra na nekretnini k.č.br. 590/2 k.o. Ivanec 
 
5. Odluka o izmjenama Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra na nekretnini 
    k.č.br. 15440/3 k.o. Ivanec 
  
6. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za mjesec siječanj –   
    prosinac 2025. godine 
 

 

Aktualni sat 

Pitanja i prijedlozi vijećnika te odgovori gradonačelnika: 

1. Ivan Geci: Gradska knjižnica i čitaonica do kraja ove godine trebala bi se 

preseliti u veći prostor na prvom katu robne kuće, čime bi dosadašnji prostor 

knjižnice, površine oko 200 m2 ostao prazan. S obzirom na to da prostor već 

zadovoljava potrebne tehničke i prostorne uvjete, razmatra li Grad mogućnost 

da se u tom prostoru osigura prostor za Gradski Crven križ Ivanec ili da se 

prenamijeni za dodatne odgojne skupine dječjeg vrtića? 

Milorad Batinić:  Što se tiče prostora Gradske knjižnice, imali smo prije 

nekoliko godina jednu inicijativu sličnog takvog prostora, međutim prema 

pedagoškim standardima taj prostor ne udovoljava. Ne udovoljava naprosto iz 

razloga jer nema u samoj blizini, u doticaju sa tim prostorom, vanjske površine 



za igru. Što se tiče prenamjene za potrebe Crvenog križa, njima nije presudan 

kancelarijski prostor nego skladišni prostor, a to već imamo u vidu jer postoji 

jedna gradska površina koju ćemo urbanističkim planom prenamijeniti u javnu 

namjenu, tako da u tom smjeru Crveni križ će dobiti dodatni skladišni prostor, a 

po potrebi i u sklopu toga i kancelarijski prostor. 

 

2. Ivan Geci: Može li Grad razmotriti postavljanje putokaza za gradsko groblje na 

križanju Ulice Žrtava hrvatskih domovinskih ratova i Ulice Stjepana Vukovića? 

Tamo je već bio znak pa se širilo križanje pa bi bilo dobro ga opet postaviti.  

Samo bih još dopunio i na križanju Malezove i Ulice žrtava domovinskih ratova 

kad krećemo od špice prema groblju nema znaka i od Lepoglave prema groblju 

nema, ako se može i to u tom kompletu. 

Milorad Batinić: Što se tiče regulacije prometa, odnosno postavljanje 

putokaza, radi se o križanju županijske i naše nerazvrstane ceste, Domovinskih 

ratova Vukovićeva i ovaj dio Malezova i Domovinskih ratova, svakako prema 

ŽUC-u moramo pokrenuti inicijativu da dobijemo od njih suglasnost, mišljenje 

nije sporno da se još dodatno obilježi i taj dio križanja jednoga i drugoga što se 

tiče putokaza prema groblju. Procedura prema ŽUC-u i idemo u tom smjeru. 

 

 

3. Katica Levanić:. Kada će se prići rekonstrukciji i asfaltiranju nerazvrstanih 

cesta u Prigorcu i to u odvojcima Sevri, Babine gorice, Zviranje, Beli zdenci i 

Šumi? 

 

Milorad Batinić: Asfaltiranje i rekonstrukcija prometnica u Prigorcu prema 

programu višegodišnje modernizacije, mislim da je nekoliko dionica u 

ovogodišnjem programu. Ovaj program vrijedi još za narednu godinu, 

petogodišnji, a već tijekom ove godine, jeseni, krenut će se u prikupljanje 

informacije od strane gradskih službi, komunalnog redarstva, jednako tako i od 

vijeća mjesnih odbora, njihovo viđenje, odnosno ono što smatraju potrebitim za 

rekonstrukciju, za modernizaciju, za asfaltiranje. Tako da evo ovo ujedno neka 

bude i poziv. Ima jedna dionica koja je također u programu, neće se asfaltirati 

iz razloga je prije toga treba napraviti rekonstrukciju vodovodne mreže. Nastojat 

ćemo to u dogovoru sa Varkom-om sada riješiti i da se ne ide prije u asfaltiranje 

dok se ne napravi rekonstrukcija vodovodne mreže. Vjerujem da će se to 

uspjeti, ako ne ove godine, tada naredne godine. Iako je tu također na toj dionici, 

to je od zaseok Sevri, prema zapadu tu je bilo i dosta nerazumijevanje od strane 

nekih privatnih posjednika. Naprosto nisu željeli da u njihovoj uz među ili na 

njihovom dijelu zemljišta da se vrše iskop i za gradnju vodovodne mreže. Ali 

nadam se da ćemo uspjeti taj dio u dogledno vrijeme riješiti. 

 



4. Katica Levanić: Zbog gustoće prometa na cesti prema Svetom Duhu u 

Prigorcu, a tu je znamo i osnovna škola, mole mještani Prigorca zbog velikog 

prometa i sigurnosti djece da se postavi jedan uspornik. 

Milorad Batinić: Što se tiče prometa, znači, to je ona cesta koja vodi prema 

osnovnoj školi, odnosno prema Željeznici, radi se u županijskoj cesti. Svakako 

već ne znam u koliko navrata smo pisali, bila su postavljana vijećnička pitanja 

upravo iz razloga da se na neki način omogući smirivanje prometa na toj dionici. 

Mi smo tražili kako, na koji način, bili su prijedlozi također ležećih policajaca ili 

na neki drugi način, nažalost nismo do sada uspjeli ništa postići, to ne znači da 

nećemo. Iako je preporuka policije da se ne postavljaju uspornici, odnosno 

ležeći policajci, nego da se pokuša na drugi način smiriti promet. Ukoliko to nije 

uspješno, tada pribjegavaju kao krajnju mjeru postavljanje ležećih policajaca, 

tako da idemo s tim prema ŽUC-u, pošto je to njihova prometnica. 

 

5. Katica Levanić: Molila bih, gradonačelniče, informaciju što poduzima HEP i 

koje aktivnosti provodi na dijelu Ulice Rudolfa Rajtera i Prigorca, jer su bili bez 

električne energije za vrijeme zimskih nepogoda. A od raskršća u Prigorcu do 

Rapikovca građani, osim što nije bilo struje, već su ostali i bez vode. Obećano 

im je tada vašom posjetom gore da će na vodocrpilište biti postavljen agregat u 

slučaju nestanka struje da može crpiti vodu, da imaju građani Prigorca vodu. 

 

Milorad Batinić: Što se tiče HEP-a, imali smo iznenađujući snijeg, mokri snijeg 

svi smo bili svjedoci toga što se desilo. Činjenica je da to je problem koji nije od 

jučer,  to je problem koji je star već preko 20 godina. Zatražit ćemo od HEP-a 

informaciju o aktivnostima koje se provode pa onda ćemo izvijestiti i Gradsko 

vijeće o tome da se takve stvari u budućnosti ne bi dešavale. 

 

6. Katica Levanić: U Ulici Rudolfa Raitera nasuprot kućnog broja 99 aktivirano je 

klizište i sve je više zemlje na nogostupu. To je veoma prometna ulica, a cesta 

je  županijska. Pa zanima građane kada će se pristupiti saniranju jer to je klizište 

udaljeno od centra Ivanca svega 500 metara. 

 

Milorad Batinić: Klizište Rudolfa Raitera to smo već poslali prema ŽUC-u 

mislim  već prije par godina vidi se kako teren klizi jedan dio nogostupa već je, 

to se sanira ali jednako tako i to je upućeno napomena prema ŽUC-u da se to 

dešava. Pozvali smo i da vide što i kako na koji način mogu sanirati nadati se 

da će poduzeti određene aktivnosti u Rajterovoj. 

 

7. Katica Levanić: Na dijelu Vukovićeve ulice od kućnog broja 64 do kućnog broja 

74 sve više klizi zemlja i sužava cestu, a postoji mogućnost odrona. Taj dio 

Vukoviće ulice nedavno je asfaltiran, ali nije sanirano to klizište. Zanima 

mještane koji stanuju u Jaminama i koji imaju vikend kuće, da li Grad planira i 

da li će se uopće pristupiti sanaciji klizišta. Ta ulica postaje, to vam moram 



pojasniti, jako frekventna, jer tim dijelom planinari i izletnici odlaze na Ivančicu, 

na Žgano vino, Pišće, iza vodocrpilišta u Pahinskom vam je jedna slobodna 

oranica, tu parkiraju aute. U Jamine gore lakše je ljudima gore ići koji stanuju i 

imaju vikend kuće s Vukovićeve ulice nego s Rajterove. Manji je uspon.  

Milorad Batinić: Klizište u Vukovićevoj, to je negdje u dužini kritične dionice 

oko 300 metara. Kada se nakon što je aglomeracija prošla, kad se vršilo 

asfaltiranje mi smo tada pokušali s nekim vlasnicima koji su nam bili dostupni 

razmatrati mogućnost proširenja te dionice, to je znači dionica od križanja 

Vukovićeve i Cesarčeve, nastavak prema Pišću, prema rezervoaru gore nadam 

se da ćemo uspjeti sa vlasnicima. Jer jedino realno i ono što je realno moguće, 

a ne iziskuje neka, jesu značajna sredstva, je proširenje te prometnice gledajući 

prema jugu na zapad. Tu ima i vinograda, ima jedna stara klijet koja je i vjerujem 

da bi tu mogli najrealnije proširenje. Inače, gledajući istočno, tu bi trebala škarpa 

dosta visoka, u dužini nekakvih preko 300 metara, a što može, ako bi došlo do 

radova na tome djelu, može prouzročiti jedno nezgodno klizište dugoročno. 

Bolje ne dira taj dio terena. Znači, znamo za problem, ide se, ako dođe do 

eventualnog nekog klizanja ili odrona, to će se pravovremeno sanirati.  

 

8. Martina Car: Vlada je odlučila da će sufinancirati ugradnju dizala te uređaja za 

olakšan pristup za slabo pokretne osobe. Država će financirati trećinu troškova 

ugradnje, a očekuje se da će gradovi i općine također sudjelovati u financiranju. 

Ostatak snose sami suvlasnici. To je dugo očekivana prilika za podizanje 

kvalitete života u zgradama bez dizala. Ukoliko se JLS uključe u sufinanciranje 

troška, pomažu i zgradama na svom području u bodovanju jer se u bodovanju 

projekta dodjeljuju dodatni bodovi ovisno o udjelu JLS-a u financiranju. Sigurni 

smo da bi saznanje mogu li i u kom iznosu računati na subvenciju grada Ivanca 

utjecalo na to da li će se suvlasnici, građani Ivanca, javiti na navedeni projekt ili 

ne.  

 

Milorad Batinić: Vlada je donijela 29. siječnja ove godine Program kojim će u 

višestambene objekte sufinancirati ugradnju dizala. Proračun je donesen prošle 

godine i nemamo osigurana sredstva za to. Još uvijek nismo od ni jednog 

upravljača zgrada ili od stanara nismo zaprimili nikakav upit, niti njihovu namjeru 

da bi se krenulo eventualno u to. Mislim da  to mogu zgrade koje imaju najmanje 

tri kata, ugradnju dizala tu realno mi smo već bili prije kako je prošle godine bilo 

govora o toj namjeri, izrađuju se urbanistički plan. Međutim, dobili smo 

informaciju da se to može lift po jednostavnim građevinama, znači mi ne 

trebamo nikakve pretpostavke u našim planovima raditi za taj dio temeljem 

Zakona o građenju, znači jednostavne građevine ne treba lift. I bili smo dobili 

neke informacije na primjeru Zagreba, kako je to bilo, sad to ne mora biti tako, 

da  po katu troškovi iznose negdje oko 15.000 eura po jednom katu, znači za 

zgradu s tri etaže, to je oko 45.000 do 50.000 eura, ako bi eventualno bilo 

interesa vlasnika, teško je sad odgovoriti, znači sredstva bi se moralo vidjeti s 



kojim sredstvima raspolažemo, s time da i sami znate kad je proračun donesen, 

da su nama prihodi manji u ovoj godini nego što su bili u prethodne dvije godine. 

Porezni prihodi, tako da u ovom trenutku ne mogu decidirano odgovoriti niti da, 

niti ne. Vidjet ćemo kakva će biti, da li će biti interesa za nešto takvo i da li će 

biti građevinske pretpostavke moguće uopće ugraditi gdje i kako eventualni lift 

na naše stambene zgrade koje poznajemo. Inače, po novom Zakonu sve 

višestambeni objekti su novi u obvezi, ne znam koja, tri etaže ili koliko dvije, tri, 

moraju već imati lift. 

 

9. Josip Grđan:  Prvo pitanje je, širokopojasni Internet, interesira građane u kojoj 

je to fazi, kad se to misli završiti, znači kad se to dođe do kraja i kad ljudi mogu 

očekivati priključke i to što se tiče toga. 

 

Milorad Batinić:  Što se tiče širokopojasnog interneta, znači to isključivo ovisi 

o operateru, činjenica je da mi tražimo iz grada da dobijemo kakve takve 

informacije i od Infrastrukture i od A1, Međutim, škrti su na informacijama i njihov 

stav  je da će oni svakog pojedinačnog potencijalnog korisnika obavijestiti i 

kontaktirati kada će biti pretpostavke da se priključak može odraditi. Evo, prije 

nego sam išao na sjednicu, susjed me nazvao tri kuće od mene da će sutra doći 

i vjerojatno postaviti Internet, a tražili smo još u 11. mjesecu  prije kada, kako,  

znači nisu odgovorili, samo se pojave i to je to. Jedan dio naselja je pokriven sa 

mrežom, e sad kako će oni krenuti u priključenja to ne znam, vi znate za onaj 

program koji smo donijeli su financiranje priključka ukoliko će biti potrebno tako 

da evo ja se nadam da će to biti što skorije u nad čitavom administrativnom 

području grada. 

 

10. Josip Grđan: Ljudi koji nisu ušli u program aglomeracije, interesira ljude 

pražnjenje septičkih jama. Je li je to moguće sad preko Varkom-a dogovoriti i 

interesira ih normalno koja je to cijena i je li ima građani koji nisu ušli u 

aglomeraciju, ima kakve benefite što se tiče samog čišćenja septičkih jama. 

 

Milorad Batinić: Što se tiče ispumpavanja septičkih jama, oni koji nisu ušli u 

projekt aglomeracije, naravno to ćemo morati vidjeti sa Varkom-om, poslat ćemo 

upit zatražiti, tako da možemo informaciju prenijeti i našim građanima. 

 

11.  Zdenko Đula: Imam jedno pitanje vezano uz nedavno prezentirano rješenje 

prometa prilikom prve faze zatvaranja Trga hrvatskih ivanovaca. Zanima me, 

sadašnje novo predloženo tehničko rješenje se podosta razlikuje od rješenja iz 

nekih ranijih dana  koja su podrazumijevala kompletnu pješačku zonu na špici. 

U predizbornim kampanjama, da vas podsjetim, vas predsjedniče Gradskog 

vijeća, vi ste najavljivali podzemnu jednoetažnu garažu sa 40 parkirnih mjesta. 

Gradonačelnik je isto bio na sličnom tragu, pa me zanima kako to da je sadašnje 

rješenje toliko različito od obećavanih. Ujedno smatram da to tehničko rješenje 

nije dobro jer i dalje će biti na neki način prometa kroz Trg hrvatskih ivanovaca. 



Ulaz na parking, mali broj parkirnih mjesta, smatram da neće donijeti nikakvu 

dobrobit i nakon toga relativno komplicirani ulazak na rotor koji će dodatno 

zbunjivati naše stanovnike. Vjerojatno je to dio nekakvog šireg dogovora, 

čujemo da ide i knjižnica na prvi kat robne kuće. Ako se dobro sjećam, prilikom 

donošenja odluke o prodaji nekretnine pored Vrtića, tamo se pričalo da će se 

uvjetovati izgradnja knjižnice na onom prostoru, pa evo, puno tu ima nekakvih 

dodatnih novih informacija, pa bih ja molio gradonačelnika da nam detaljno 

obrazloži sve te silne promjene koje su se u međuvremenu događale. 

 

Milorad Batinić:  Puno pitanja za nešto što vi dovodite u vezu, idejno rješenje 

uređenja Trga hrvatskih ivanovaca sa jednim prometnim rješenjem. To su dvije 

različite stvari. Isto tako, kad govorimo o uređenju Trga hrvatskih ivanovaca, 

tada u paketu gledamo i uređenje arheološkog parka, koji je sljedeća faza. 

Nadalje, prometno rješenje treba prvenstveno gledati jer u ovom trenutku nisu 

stvorene cjelovite pretpostavke za zatvaranje Trga. Jednokratno. Ide se na 

prometno rješenje i ostavlja se mogućnost još parkiranja pred robnom kućom. 

To ste vidjeli prometno rješenje, vidim da ste ga proučili. Garaža ostaje u 

prostornim planovima. Kada će se graditi, da li će se graditi 29., 30., 31. To je 

sada pitanje i prvenstveno financija. Nadalje, što se tiče, onda ste vjerojatno 

mogli primijetiti da je Malezova jednosmjerna i u Malezovoj treba biti još nekih 

preko 20, oko 20 novih parkirnih mjesta, a što se tiče prometa, znači prometnom 

signalizacijom usudit će se kazati privremeno prometno rješenje, bit će na 

križanju Varaždinske i Arnoldove signalizacija gdje će se točno znati na Trgu 

hrvatskih ivanovaca ispred robne kuće koliko ima slobodnih parkirnih mjesta. 

Znači nema potrebe, osim ako neko baš želi da se, kako mi velimo, „prepelja“ po 

špici pa da vidi koga ima, nema potrebe ulaziti. Zašto rotor? Jer to je najmanje 

problematično rješavanje. To nije onaj rotor kakvog imamo u Kovačićevoj, to 

nisu te veličine ti rotori, nego manji rotori, a udovoljavaju tehničkim 

karakteristikama da može eventualno u slučaju potrebe i teži ili neko duže vozilo 

da može proći. Prije svega radi se prometno rješenje radi smirivanja prometa. 

Znači, potez od Varaždinske prema centru, sa lijeve strane također mislim da 

imamo neki desetak parkirnih mjesta, tu je Malezova 20 parkirnih mjesta. Mi 

smo u proteklih, mislim da jedno dvije ili tri godine, izgrađeno novo parkiralište 

u Gajevoj ulici, tako da neće nedostajati parkirnih mjesta, a o tome ćemo više u 

točki dnevnog reda. Vama se to ne dopada? Ok, to je vaš stav. Parkirnih mjesta 

će biti više nego dovoljno, međutim osnovna suština čitave priče je smirivanje 

prometa i micanje prometa iz samoga centra u ovoj fazi. Što se tiče insinuacija, 

nema nikakvih insinuacija, znači nekretnina koja je bila na prodaju naravno da 

smo uvjetovali da se gradi knjižnica to je bio jedan od načina da dobijemo. U 

međuvremenu desilo se što se desilo. Ukazala se prilika da možemo, ponuđeno 

nam je na naše iznenađenje da kupimo taj dio. Pretpostavke se rade, etažiranje 

mislim da je pri kraju. Vjerujem da će se vrlo brzo konkretizirati i procjena 

vještaka. Da možemo otkupiti kat robne kuće Ime i premjestiti knjižnicu. Znači 

nema nikakvih insinuacija, ja razumijem da krugova iz koji dolazite da je možda 



to normalno tako sumnjati u neke stvari, međutim budite uvjereni, tu nema 

nikakvog dila, niti za zadržavanje parkinga niti ništa, ponavljamo prometno 

rješenje koje isključivo ima za cilj smirivanje prometa i apsolutno ništa drugo. A 

sve ove stavke da se Trg u konačnici zatvori stoje i dalje, a to ćete vidjeti kod 

donošenja urbanističkog plana. 

 

S obzirom da više nije bilo pitanja ni prijedloga vijećnika, predsjednik zaključuje 

aktualni sat i prelazi na točke utvrđenog dnevnog reda. 

 

TOČKA 1. 
Zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane  

18. prosinca 2025. godine 
 

Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je Zapisnik sa 7. sjednice 

Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 18. prosinca 2025. godine, bez primjedaba, 

jednoglasno s 13  glasova „za“ usvojen. 

 
 

TOČKA 2. 
Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata članice Gradskog vijeća 

Nikoline Bujanić i početku obnašanja dužnosti zamjenice članice Gradskog 
vijeća Đurđice Krtanjek te polaganje prisege 

 
Uvodno obrazloženje podnio je Stjepan Četrtek – predsjednik Mandatne komisije: 

Temeljem zaprimljene obavijesti vijećnice Nikoline Bujanić od 15. siječnja 2026. godine 

da je prihvatila obnašanje dužnosti v.d. ravnatelja gradske ustanove Dječji vrtić 

Ivančice Ivanec, koja dužnost je po odredbi članka 78. Zakona o lokalnim izborima 

nespojiva s dužnošću člana Gradskog vijeća, te obavijesti političke stranke Nezavisna 

platforma sjevera (NPS) prema kojoj je određeno da dužnost zamjenice vijećnice 

Nikoline Bujanić obnaša Đurđica Krtanjek, Mandatna komisija utvrđuje da su ispunjeni 

zakonski uvjeti za mirovanje mandata vijećnice Nikoline Bujanić s danom 22. siječnja 

2026. godine i početak obnašanja dužnosti zamjenice vijećnice Đurđice Krtanjek od 

dana 22. siječnja 2026. godine. Slijedom iznijetog, Mandatna komisija predlaže da 

Gradsko vijeće primi na znanje predmetno Izvješće. 

 
Predsjednik Vijeća daje na glasanje Zaključak o primanju na znanje Izvješća Mandatne 

komisije o mirovanju mandata članice Gradskog vijeća Nikoline Bujanić i početku 

obnašanja dužnosti zamjenice članice Gradskog vijeća Đurđice Krtanjek.  

 

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 13 vijećnika glasovalo 

“za” te je jednoglasno donijet 

 
 
 



ZAKLJUČAK 
o primanju na znanje Izvješća Mandatne komisije o mirovanju mandata članice 

Gradskog vijeća Nikoline Bujanić i početku obnašanja dužnosti zamjenice 
članice Gradskog vijeća Đurđice Krtanjek 

 
Članak 1. 

 
Prima se na znanje Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata zbog obnašanja 
nespojive dužnosti vijećnice Nikoline Bujanić i početku obnašanja dužnosti njezine 
zamjenice Đurđice Krtanjek. 
 

Članak 2. 
 

Utvrđuje se da Nikolini Bujanić mandat članice Gradskog vijeća Grada Ivanca miruje 
od dana 22. siječnja 2026. godine. 
 
Utvrđuje se da Nikolinu Bujanić za vrijeme obnašanja nespojive dužnosti zamjenjuje 
zamjenica Đurđica Krtanjek, koja s obnašanjem dužnosti članice Gradskog vijeća 
Grada Ivanca započinje s danom 22. siječnja 2026. godine. 
 

Članak 3. 
 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
Zatim predsjednik Vijeća poziva gđu. Đurđicu Krtanjek da ustane te da nakon čitanja 
teksta prisege izgovori „PRISEŽEM“. 
 
Mihael Slunjski čita tekst prisege koji glasi: 
 
„Prisežem svojom čašću da ću dužnost člana Gradskog vijeća obavljati savjesno i 
odgovorno i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta 
Grada i poštivati pravni poredak te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Grada 
Ivanca, Varaždinske županije i Republike Hrvatske“. 
 
Đurđica Krtanjek: Izgovara riječ „PRISEŽEM“  
 
Mihael Slunjski: Čestitam novoj vijećnici i želim joj uspješan rad i nadam se da će se 
ugodno osjećati na sjednicama Gradskog vijeća i drugim aktivnostima koje ćemo imati. 
 
Potpisani tekst prisege u privitku je ovog Zapisnika i njegov je sastavni dio. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TOČKA 3. 
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu i naplati parkiranja na 

javnim parkiralištima na području Grada Ivanca 
 
 

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Milorad Batinić: Nastavno na ovo 

pitanje koje smo imali na aktualnom satu, Odluka o parkiranju na području grada 

Ivanca temeljem prijedloga i inicijative koncesionara Ivkom-a d.d. Došlo je do 

određenih promjena, znači promijenili smo neke iz nulte zonu u prvu zonu neke iz prve 

u drugu. I tako to manje više u obrazloženju. Samo bih htio kazati da od zadnje odluke 

kad se mijenjala, mislim da je bila 23. uređeno je 36 novih parkirnih mjesta. Činjenica 

je da se i to pokazalo u određenim špicama manjkavo, tako da u perspektivi u narednu 

godinu do dvije trebalo bi se još urediti novih negdje oko 45-55 parkirnih mjesta. Gajeva 

što se tiče jedno smjenske nastave uz potez uz ogradu sa osnovnom školom s južne 

strane.  Isto tako, bit će ovo u Malezovoj kao što sam već bio prije rekao jer tu gubimo 

na ovom trokutu kad se ide prva faza zatvaranja nekih 11 parkirnih mjesta u Malezovoj 

ulici. Zatim Caritas prelazi u prvu zonu, naprosto jer je preblizu samom centru. Više tu 

neće moći biti korištene radničke karte, one su na dispoziciji imaju više nego 

poluprazno parkiralište na samoj tržnici, što je isto nekakvih možda 200-njak metara 

od samoga centra, znači kompletni parkinzi su nam više nego relativno blizu. Što se 

tiče onog što je promjena na inicijativu i građana, to je da je parkiralište iza FINE, iz 

nulte zone prebačeno u prvu zonu, jer stanari su uputili zahtjev radi samog parkiranja, 

pošto ne mogu stanarsku kartu koristiti u nultoj zoni nego u prvoj. Uslišili smo zahtjeve 

i to je jedna od najbitnijih promjena u ovom koncepcijskom dijelu uređenja parkiranja.  

 

Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednik konstatira da nema  prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 13 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijeta 

 

 

ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE 
O NAČINU I NAPLATI PARKIRANJA NA JAVNIM PARKIRALIŠTIMA NA 

PODRUČJU GRADA IVANCA 
 

Članak 1. 
 

U Odluci o načinu i naplati parkiranja na javnim parkiralištima na području Grada 
Ivanca (Službeni vjesnik Varaždinske županije br. 112/23) članak 7. mijenja se i glasi: 
 
 
 
 



Članak 7. 
 

Parkiralište 0. zone je : 
 
- Trg hrvatskih ivanovaca - ispred robne kuće 
- Ul. Vladimira Nazora – stara autobusna stanica kod kina 
 

Parkirališta 1. zone su : 
 
- Ul. Đure Arnolda - ulično, 
- Ul. Vladimira Nazora – između robne kuće i zgrade pošte 
- Ul. akademika Mirka Maleza - ulično uz kbr. 31-35, 
- Ul. Ljudevita Gaja – od Srednje škole do ul. V. Nazora 
- Ul. Ivana  Kukuljevića Sakcinskog - kod Caritas doma. 
 

Parkirališta 2. zone su : 
 
- Ul. Eugena Kumičića - kod tržnice, 
- Ul. akademika Mirka Maleza - ulična uz Mali park i kod mosta na Bistrici, 
- Ul. Vladimira Nazora - kod nogometnog igrališta 
- Ul. Vladimira Nazora - iza zgrade 3-5 (izvanulično - šljunčano), 
- Ul. Ladislava Šabana - ulično kod Dječjeg vrtića 
- Ul. Petra Preradovića (kod Skate parka) 
- Ul. Ivana Gundulića (kod bivšeg Marwila)   
 

Parkirališta S. zone su : 
 
- Trg hrvatskih ivanovaca - ulično uz park, 
- Ul. Ladislava Šabana - sva ulična i dvorišna parkirališta osim kod Dječjeg vrtića, 
- Ul. Đure  Arnolda - dvorišno kod zgrada br. 1 i 3, dvorišno iza zgrade – kod garaža 
- Ul. Ljudevita Gaja - dvorišna kod zgrada br. 8-10, 11,12-14 i ulična kod br. 13-15, 
- Ul. Eugena Kumičića - dvorišno kod zgrade br.1- 3, 

- Ul. akademika Mirka Maleza - dvorišno kod zgrade br. 18-20/A, 

- Ul. Vladimira Nazora - dvorišno kod zgrada br. 3-5, 17-19, 21-23, 

- Varaždinska ulica kod zgrade br. 5. 
- Ul. Braće Radića – ulično. 

 
Članak 2. 

 
U članku 22. iza stavka 2. dodaje se novi stavak 3. koji glasi: 
 

Parkirališna karta kupljena za parkiralište s višom tarifom satne parkirališne karte 
vrijedi i u nižoj tarifnoj zoni do isteka dozvoljenog vremena parkiranja navedenog na 
ispravno kupljenoj karti. 
 
 Dosadašnji stavak 3. postaje stavak 4. 

 
Članak 3. 

 
U članku 23. iza stavka 5. dodaju se novi stavci 6. i 7. koji glase: 



 
Povlaštena stanarska karta iz ovog članka ne osigurava rezervaciju parkirališnog 
mjesta. 
 
Stanari imaju pravo kupiti najviše dvije (2) povlaštene stanarske karte po jednoj 
stambenoj jedinici. 

 
Članak 4. 

 
U članku 27., u stavku 1. poslije točke stavlja se zarez i dodaju riječi: 
 
osim parkirališta u 0. Zoni. 
 

Članak 5. 
 
U članku 29. stavak 3. mijenja se i glasi: 
 

Povlaštena (radnička) parkirališna karta vrijedi samo na parkiralištima 2. zone i 
to na parkirališta u : 

 
- Ul. Eugena Kumičića - kod tržnice, 
- Ul. Petra Preradovića (kod Skate parka) 
- Ul. Vladimira Nazora (kod nogometnog igrališta).   
- Ul. Ivana Gundulića. 

 
Članak 6. 

 
U članku 31. iza riječi Organizatoru parkiranja dodaju se riječi:  

 
u roku od petnaest (15) dana 

 
Članak 7. 

 
Članak 34. mijenja se i glasi: 

 
Korisnik parkirališta dužan je vozilo parkirati na ispravan način. 
 
Ispravan način parkiranja u smislu ove Odluke znači da zaustavljeno vozilo mora biti 
čitavom svojim obujmom karoserije smješteno unutar granica jednog parkirališnog 
mjesta obilježenog crtama propisanim ovom Odlukom. 
 
Na jednom parkirališnom mjestu smije biti parkirano jedno vozilo, 
 
Neispravnim korištenjem parkirališta smatra će se parkiranje kojim se ometa slobodan 
prolaz već parkiranim vozilima ili nesmetan pristup drugih vozila slobodnim 
parkirališnim mjestima, kao i parkiranje izvan obilježenog parkirališnog mjesta.  
 
Parkiranje vozila dozvoljeno je isključivo na način na koji upućuje vertikalna i 
horizontalna prometna signalizacija. 
 



Članak 8. 
 

Iza članka 34. dodaju se novi članci 34.a i 34.b koji glase: 
Članak 34.a  

Korisnik parkirališta čini povredu ugovora o parkiranju iz članka 10.  ove Odluke ako 
ne koristi parkiralište na ispravan način određen člankom 34. ove Odluke. 
 
Za povredu ugovora o parkiranju plaća se ugovorna kazna u iznosu određenom 
cjenikom Organizatora parkiranja, a koji donosi Organizator parkiranja uz prethodnu 
suglasnost gradonačelnika, sukladno odredbama važećeg zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 
 

Članak 34.b  
Korisnikom parkirališta koji podliježe plaćanju ugovorne kazne smatra se vlasnik vozila 
evidentiran u evidencijama ministarstva nadležnog za unutarnje poslove prema 
registarskoj oznaci vozila. 
 
Korisnik kojem je izdana ugovorna kazna dužan je iznos iz naloga platiti u roku od 
osam (8) dana, kao i kod naplate dnevne karte. 
 

          Članak 9. 
 
U članku 36. iza stavka 3. dodaje se novi stavak 4. koji glasi: 
 

Iznimno, vozila s međunarodnom oznakom za invalide u slučaju da je zauzeto parkirno 
mjesto označeno za vozila invalida, mogu parkirati do 2 (dva) sata bez naplate na 
mjestu koje nije obilježeno kao mjesto rezervirano za invalidne osobe. 
 

Članak 10. 
 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 

Varaždinske županije“. 
 
 

 
TOČKA 4. 

Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra na nekretnini  
k.č.br. 590/2 k.o. Ivanec 

 
Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednik konstatira da nema  prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 13 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijeta 

 

 

 



                                                    O D L U K A 

o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi – nerazvrstana cesta na 

nekretnini k.č.br. 590/2 k.o. Ivanec 

 
Članak 1. 

               Ovom Odlukom utvrđuje se ukidanje svojstva javnog dobra u općoj uporabi – 

nerazvrstana cesta na nekretnini označenoj kao: 

 

- k.č.br. 590/2  k.o. Ivanec, u naravi PUT, ULICA BRAĆE RADIĆA, ukupne površine 5 m2, 

upisane u izvadak iz Baze zemljišnih podataka (BZP) Općinskog suda u Varaždinu, 

Zemljišnoknjižni odjel Ivanec, Broj ZK uloška: 21547, Vlasnički dio: 1/1  

JAVNO DOBRO U OPĆOJ UPORABI NERAZVRSTANA CESTA GRAD IVANEC, OIB: 

84121580205, IVANEC, TRG HRVATSKIH IVANOVACA 9/B, 

 

za potrebe formiranja parcele radi izgradnje mosta preko potoka Bistrica u Ulici braće Radića 

u Ivancu. 
 

Članak 2. 

                Utvrđuje se da je trajno prestala potreba za korištenjem predmetne nekretnine kao 

javnog dobra u općoj uporabi – nerazvrstana cesta iz članka 1. ove Odluke, te se isključuje iz 

opće uporabe. 

 

Članak 3. 

                Temeljem ove Odluke, Općinski sud u Varaždinu, Stalna služba u Ivancu, izvršit će 

brisanje statusa javnog dobra u općoj uporabi – nerazvrstana cesta na nekretnini iz članka 1. 

ove Odluke, te će izvršiti upis prava vlasništva na ime i u korist: Grad Ivanec, Ivanec, Trg 

hrvatskih ivanovaca 9b, OIB 84121580205. 

 

Članak 4. 

                Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na službenim 

internetskim stranicama Grada Ivanca. 

 

 

 
 

TOČKA 5. 
Odluka o izmjenama Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra na nekretnini 

k.č.br. 15440/3 k.o. Ivanec 
 
Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednik konstatira da nema  prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 13 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijeta 

 

 

 



O D L U K A  

o izmjenama 

Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra na nekretnini k.č.br. 15440/3 k.o. Ivanec 

 

Članak 1.  
           U Odluci o ukidanju svojstva javnog dobra na nekretnini k.č.br. 15440/3 k.o. Ivanec, 

KLASA: 940-01/25-01/148, URBROJ: 2186-12-05/44-25-3, od 18. prosinca 2025. godine, 

mijenja se naziv Odluke te isti glasi: 

 

„Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra – nerazvrstana cesta na nekretninama k.č.br. 15440/3 

i 15440/7 k.o. Ivanec„ 

 

Članak 2. 

              U Odluci iz prethodnog članka ove Odluke mijenja se članak 1. te isti glasi: 

 

„Ovom Odlukom utvrđuje se ukidanje svojstva javnog dobra u općoj uporabi  - nerazvrstana 

cesta na nekretninama označenim kao: 

- k.č.br. 15440/3 k.o. Ivanec, u naravi PUT, KOD JUSTAMENTA, ukupne površine 412 m2, 

 -k.č.br. 15440/7 k.o. Ivanec, u naravi PUT, KOD JUSTAMENTA, ukupne površine 531 m2, 

 

radi izmještanja dionice županijske ceste ŽC 2104 s prvobitne trase koja se protezala preko 

dijela nekadašnjih k.č.br. 9761 i 15440 k.o. Ivanec, na novu trasu koja prolazi novoformiranim 

k.č.br. 15440/2 i 9761/2 k.o. Ivanec, zbog čega je trajno prestala potreba korištenja čestica 

k.č.br. 15440/3 i 15440/7 k.o. Ivanec, te se slijedom toga predmetne k.č.br. 15440/3 i 15440/7  

k.o. Ivanec više ne koriste za javni promet.“ 

 

Članak 3. 

              U članku 2. osnovne Odluke riječi „predmetne nekretnine kao javnog 

dobra“ zamjenjuju se riječima „predmetnih nekretnina kao javnog dobra u općoj uporabi – 

nerazvrstana cesta“. 

Članak 4. 

                U članku 3. osnovne Odluke riječi „javnog dobra na nekretnini“ zamjenjuje se 

riječima „javnog dobra u općoj uporabi – nerazvrstana cesta na nekretninama“. 

 

Članak 5. 

                Ova Odluka o izmjenama Odluke stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na 

službenim internetskim stranicama Grada Ivanca. 

 

 

 

 
TOČKA 6. 

Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za mjesec siječanj – 
prosinac 2025. godine 

 
Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednik konstatira da nema  prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 



 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 13 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijet 

 

Z A K L J U Č A K 
 
Prihvaća se Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za mjesec 

siječanj -  prosinac 2025. godine. 
 

 

 

Sve točke dnevnog reda su obrađene te predsjednik zaključuje rad sjednice. 

 

 

Dovršeno u 18,35 sati. 

 

 

ZAPISNIK IZRADILA:     PREDSJEDNIK GRADSKOG 

Snježana Canjuga      VIJEĆA GRADA IVANCA:  

         Mihael Slunjski 

 

 

 

 
 

 

 


